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működtethető, használatához mindössze egy lnternet böngésző szükséges (ajánlott a Mozilla
Firefox mindenkori legfrissebb vagy az MS lnternet Explorer 6.0 vagy újabb verziója).

A rendszer további előnye, hogy alkalmazkodik a változó jogszabályi.háttérhez, amely szerint
egy módosuló törvény esetén a változásnak megfelelően történik meg a program frissítése,
Általában véve tehát egy teljes körű iskolai adminisztrációs rendszert valósít meg, így az
intézmények hatékonyan és felhasználóbarát módon oldhaiják meg a mindennapi, ma3uális
ad minisztrációból fakadó nehézségeiket.

A szoftver óvodától iskoláig minden típusú közoktatási intézmény számára hozzáférhető.
Megoldást kínál továbbá az eltérő adottságú közoktatási intézmények számára, hiszen egy
olyan kistelepülési iskolában is, ahol nincs megfelelő informatikai háttér, kiválóan
működtethető. Eszköztakarékos, mivel az lnternet alapú technológia miatt helyileg nem
igényel külön szervert, és bármilyen lnternetre kapcsolt számítógéppel egyformán jól
használható. Az illetéktelen használatot egy biztonságos jogosultságkezelő modul
akadályozza meg/ ennek feladata továbbá az is, hogy a különböző felhasználók más-más
részeit tudják csak használni a programnak (létezik pl. igazgatói, iskolatitkári, tanári
fel használói jogosultság).

Ahogy már említésre került szoftver használata során a fenntartónak is van lehetősége az
intézmények naprakész adatainak naprakész megtekintésére, az adminisztráció nyomon
követésére és ellenőrzésére. A közel 100 beépített, rugalmasan paraméterezhető lekérdezés,
riport, statisztikai kímutatás mellett egyéb funkciók is biztosítják a fenntartók munkájának

:ffilo1'un"r.r,"m, hogy a Taninform programban kifejlesztésre került számos orv.n ,ii
funkció, mely az iskolai adminisztrációs munka további könnyítését szolgálja.

Diákigazolvány igénylés: A Taninform rendszer - egyéb adminisztrációs szoftverekkel
szemben - alkalmas 201,1,. szeptember 2-án a Magyar Közlönyben megjelent ,A
diákigazolványról szőlő L7/2005. (ll. 8.) Korm. rendelet módosításáről" szóló rendelet alapján
az elektronikus diákigazolvány-rendelésre, mely igénylést a rendelet értelmében a beszerzett
a kkreditált rendszeren keresztü l kell lebonyolítani.
KIR-STAT statisztika készítése: A Taninformban automatikus adatgyűjtéssel létrehozott
2OL1,. évi októberi statisztika adatlapoknak a KlR webes felületére történő feltöltéséh ez - az
elmúlt évekkel ellentétben - már nem szükséges kliens program használata, az adatküldés a

Ta n informból egyetlen gom bnyomással elvégezhető.
Taninform E-asy napló: saját gépre telepíthető, önálló naplóalkalmazás, mely segítségével a
pedagógus egyszerűen vezetheti az elektronikus naplót,
Étkeztetési díiak elektronikus befizetése; nem kell többé csekken fizetni az ebédjegyeket, a
Tan i nformon keresztü l megoldható a gyermek étkeztetésének befizetése.

A fentiek mellett szeretném arról is biztosítani, hogy a Taninform - amennyiben erre igény
fogalmazódik meg az oktatási vagy közigazgatási kormányzat részéről - képes lesz m
a fen nta rtóvá ltássa l ka pciolatos ad atszolgáltatási kötelezettségeknek.
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